



ЖУКОВСКИЕ НОВОСТИ

Издаётся с 1931 года



Пятница
10 января 2020 года
№1 (6880) 12+

Газета Жуковского района Брянской области

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые журналисты, работники и ветераны отрасли печати и средств массовой информации Брянской области!

Поздравляем вас с Днем российской печати! С каждым годом СМИ играют все более важную роль в жизни общества. Они формируют информационную повестку дня, служат эффективным механизмом общественного контроля, выстраивают диалог между гражданами и властью, выступают с полезными инициативами и участвуют в их реализации.

Это очень ответственная работа, которая требует от вас высокого профессионализма, объективности, равнодушия, огромной самоотдачи и, конечно же, истинного патриотизма. Ведь прочувствовать, поднять и попытаться решить общественно значимую проблему может только человек, который по-настоящему любит свою страну, свой родной край. Приятно отметить, что большинство журналистов Брянской области в полной мере обладают этими качествами.

Благодаря вашей компетентности и оперативности граждане получают информацию о самых важных событиях в жизни региона и страны, следят за политическими процессами и экономическими тенденциями, оценивают реализацию национальных проектов. Вы являетесь настоящими летописцами истории. В этом плане наступивший Год памяти и славы – год 75-летия Великой Победы – предоставляет вам еще больше возможностей. Рассчитываем, что вы максимально используете их: поможете сохранить и передать подрастающему поколению священную память о великом подвиге нашего народа.

Дорогие журналисты и работники печати! Спасибо вам за самоотверженную работу, принципиальность и верность высоким моральным принципам. Слова особой признательности выражаем ветеранам отрасли, которые являются хранителями славных традиций профессии, делятся знаниями и опытом с молодыми коллегами. Еще раз поздравляем вас с праздником! От всей души желаем здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов и неиссякаемого вдохновения!

**Губернатор Брянской области А.В. Богомаз.
Председатель Брянской областной Думы В.И. Попков.
Главный федеральный инспектор по Брянской области А.С. Дьячук.**

В НОВОМ ХРАМЕ В КАНУН РОЖДЕСТВА



В канун Рождества Христова состоялось первое богослужение в Богоявленском кафедральном соборе города Клинцы. На Божественной литургии, которую совершил епископ Клиновский и Трубчевский Владимир, присутствовали Губернатор Брянской области Александр Богомаз, председатель Брянской областной Думы Владимир Попков, член Совета Федерации Галина Солодун, депутат Государственной Думы

Валентин Суббот, депутаты Брянской областной Думы, руководители органов исполнительной власти региона, руководители города Клинцы, жители и гости города. Большой собор едва вместил всех желающих.

Владыка Владимир зачитал поздравление Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла с Рождеством Христовым, затем от себя лично поздравил Губернатора Александра

Богомаза, руководителей области, прихожан Клиновской и Трубчевской епархии с этим великим праздником.

Губернатор Александр Богомаз также адресовал Владыке и собравшимся самые теплые поздравления с великим праздником и, в частности, сказал:

— Сегодня мы с вами являемся свидетелями исторического события, когда в городе Клинцы, втором городе нашей области, на юго-запа-

де нашей страны, на окраинах нашей страны возведен этот прекрасный и величественный собор во имя и прославление нашей православной веры. Мы должны сказать слова благодарности всем, кто принял участие финансово в возведении собора. Это, конечно, и ваш земляк, оказавший помощь, работая в «Газпроме», Серeda Михаил Леонидович. При его содействии на строительство Богоявленского собора выделено почти 70 процентов необходимых средств. И, конечно, спасибо представителям бизнеса, которые откликнулись на просьбу власти помочь в возведении собора.

Хочу сказать слова благодарности Вам, дорогой Владыка. Вы несете службу здесь уже четыре года. Во время вашей службы построен данный собор, который, как я уже сказал, будет прославлять и укреплять нашу православную веру.

Глава региона Александр Богомаз вручил Владыке букет белых роз.

Первый камень в основание Богоявленского кафедрального собора города Клинцы был заложен в конце 2015 года. Храм возводили по доброй традиции всем миром. В будущем он станет мощным центром православной культуры на юго-западных рубежах России.

БУДНИ

Стройки - под контролем

Жуковский район с рабочим визитом посетил врио заместителя Губернатора Брянской области Сергей Тимошенко. В рабочей поездке его сопровождали глава Жуковского района Владимир Латышев, глава администрации района Николай Лучкин, депутат Брянской областной Думы Николай Третьяков, руководители профильных предприятий и подрядных организаций, работающих на строительных объектах области.

Сергей Тимошенко посетил ряд строящихся объектов района. Первый из них – фельдшерско-акушерский пункт в посёлке Летошники, возведённый в рамках национального проекта «Здравоохранение».

Строительная часть работ практически завершена. Объект ожидает комплектации медицинским оборудованием, которая будет проведена в ближайшее время.

Следующим пунктом остановки стала межрайонная больница. На наступивший год запланированы большие ремонтные работы. В конце ушедшего года сдана реконструированная детская консультация. На очереди – поликлиника МБ. Необходима замена всех коммуникаций, фасадные и интерьерные общестроительные работы.

Аналогичная ситуация с инфекционным отделением, обслуживающим население нескольких районов. Сергей Тимошенко предложил представителям подрядных организаций рассмотреть своё возможное участие в реализации про-



ектов:

— Работы здесь много, но объекты интересные, — резюмировал врио заместителя губернатора.

Далее участники встречи обсудили реконструкцию стадиона «Лесная Поляна», которая будет сопутствовать строительству ледового дворца. Отмечалось, что предполагается построить футбольное поле с искусственным покрытием, беговые дорожки, зрительскую трибуну, раздевалки.

Глава администрации района Николай Лучкин отметил, что уже проводятся работы по оборудованию лыжных трасс, которые к моменту завершения общего строительства должны принять завершённый вид, но уже сейчас, при благоприятных погодных условиях, могут использоваться спортсменами.

Ещё один объект – спортивный

центр с бассейном. Завершение строительства планируется в 2020 году. Активно ведутся перекрытие уровней над административной частью здания и кладочные работы, завезены материалы для перекрытия спортивного зала. Затем акцент работ должен сместиться на ту часть здания, где расположены бассейны.

Был затронут вопрос размещения ресурсных объектов ФОКа. Некоторые из них, возможно, будут перенесены с фасадной части здания. Окончательное решение будет принято после детального рассмотрения вопроса.

Сергей Тимошенко провёл совещание с главами администраций сельских поселений. Речь шла об итогах 2019 года. Обсуждались перспективы и проблемы года наступившего.

В.Гридин

С ДНЁМ ПЕЧАТИ!

Уважаемые работники средств массовой информации, полиграфических предприятий, ветераны отрасли печати и внештатные авторы!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской печати! Представителей вашей профессии всегда отличали активное отношение к жизни, стремление быть в гуще событий, умение задавать острые вопросы и находить ответы на них. Пусть ваше творчество, объективность, искренность, любовь к родному краю и его жителям, помогают вам и вашим многочисленным читателям преодолевать все трудности, развиваться и идти только вперед.

Сегодня от всей души мы говорим слова признательности и работникам типографий, благодаря которым газеты выходят в свет, выпускается качественная полиграфическая продукция. Счастья вам, уважаемые коллеги, крепкого здоровья, семейного благополучия и творческих успехов!

Директор департамента внутренней политики Брянской области Т.В. Кулешова

К СВЕДЕНИЮ

Приём граждан
Глава администрации Жуковского района Николай Лучкин возобновил личный приём граждан в администрации района. Приём проводится по будням с 9.00 до 11.00.

В четверг и в пятницу во второй половине дня приём будет осуществляться в сельских поселениях. 16 января приём пройдёт в Летошницком поселении (с 14.00 - Гостиловка, СДК; с 16.00 - Летошники, администрация поселения). 17 января - в Ходиловичском поселении (с 14.00 - Косилово, СДК; с 16.00 - Петуховка, администрация поселения).



ИТОГИ

Губернатор встретился с представителями СМИ

В конце прошлого года состоялась встреча Губернатора Брянской области Александра Богомаза с руководителями ведущих СМИ региона. Темой встречи стали предварительные итоги 2019 года и планы на год грядущий. Более трех часов длилось общение с журналистами, которые успели задать более 20 вопросов.

Перед началом большого разговора с представителями средств массовой информации глава региона рассказал о том, что было сделано в области в 2019 году:

— Собрались мы с вами в преддверии Нового года и уже можно подвести итоги 2019 года, как развивалась Брянская область, что сделано, что предстоит. Ну и, конечно, главное — деньги. Когда есть деньги, можно исполнять обязательства, а когда их нет, это называется «трепология». Можно объяснять народу, что мы хотим делать, какие у нас планы и ничего не делать. У нас позиция другая. Мы сегодня говорим и делаем. На основании того, что имеем финансовое обеспечение. По итогам этого года областной бюджет составил 73,8 млрд рублей, он больше, чем бюджет 2018 года на 7,5 млрд рублей. К 2014 году бюджет вырос на 27 млрд рублей, это налоги, которые дают наши промышленные предприятия, сельское хозяйство, малый бизнес, все сферы экономики, которые есть на территории Брянской области.

Вырос внутренний региональный продукт. Если в 2014 году он составлял 242 млрд рублей, то по прогнозу этого года он будет почти 350 млрд рублей. Рост составляет почти 110 млрд рублей, около 47%. Это те базовые финансовые показатели, которые говорят о развитии области, о том, что экономика развивается, движется. Иногда хочется, чтобы это было более быстрыми темпами, но тем не менее мы движемся вперед. И об этом говорят и инвестиции. По 2019 году они будут почти на 5% выше, чем в 2019 году. У нас проходил Славянский экономический форум, подписаны соглашения почти на 18 млрд рублей, в прошлом году это было 9 млрд. Это говорит о том, что у нас сегодня есть деньги, финансовые ресурсы и мы можем выполнять социальные обязательства. Еще один показатель — внутренний региональный долг. Он снижается, обслуживание долга составило около 50 млн рублей, это в 15

раз ниже, чем в 2014 или 2015 году. Опять же мы имеем дополнительные финансовые ресурсы — около 800 млн рублей, то, что мы платили за кредиты, которые были набраны раньше, и можем вкладывать их в экономику, в социальную сферу.

ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ

Первый вопрос — об инвестициях. Какие проекты будут реализовываться в Брянской области в 2020 году? Примеров множество: это и Брянский машиностроительный завод, где будет создано абсолютно новое производство маневровых тепловозов, Брянский автомобильный завод, который был в предбанкротном состоянии, а сегодня наращивает производство и модернизируется, завод в Сельцо динамично развивается, растут объемы производства, он уже работает с прибылью, эндокринный завод, «Мираторг», «Умалат», фабрика «Пролетарий», тепличный комбинат в Журиничках.

ПОКАЗАТЕЛЬ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Губернатора спросили о том, с какими впечатлениями он вернулся с Госсовета, посвященного развитию аграрной политики государства:

— В общем контексте развития страны Брянская область находится не в 30-ке, не в 20-ке, а в первой десятке! Мы сегодня — область с высокотехнологичным сельским хозяйством, и мы только в середине пути. Почти 53 тысячи гектаров земель мы в этом году введем в оборот, мало какая область может этим похвастаться. Какой самый главный показатель развития сельского хозяйства? Цена земли. В Брянской области земля на свободном рынке стоит дороже, чем в Курской, Орловской, Белгородской областях. Пять лет назад земля стоила максимум 10 тысяч рублей гектар, сегодня — доходит до 70 тысяч, где серая лесная почва, а где пески и глина — до 40 тысяч. Вот этот показатель

говорит о том, что сельское хозяйство развивается. Это не виртуальность, это не биткойны, земля — основа сельского хозяйства, раз она растет в цене, значит она востребована, значит отрасль динамично развивается.

И нам всегда есть куда идти дальше. Еще есть нераспаханные земли, из 1 млн 780 тыс. гектаров сельхозугодий 1 млн 80 тыс. гектаров — это пашня, обрабатывается около 900 тыс. гектаров. Этот ресурс нам надо в ближайшие пять лет использовать, чтобы все земли были распаханы и разработаны.

О ГЛАВНОМ СОБЫТИИ 2020 ГОДА

Одно из самых масштабных событий, которые состоятся в 2020 году, — европейский День картофельного поля, где будут представлены мировые производители техники, семян, средств защиты растений. Это знаковое событие в целом для страны, потому что сегодня Европа признает Россию как равную среди равных, а Брянскую область — как регион, где развито сельское хозяйство. Иностранцы долго выбирали и приняли наш регион за основу. Это современные технологии, новые компании, которые зайдут в область, это еще один толчок развитию нашего сельского хозяйства.

ШТРАФ ЗА ПРОДАЖУ «СНЮСОВ»

В первом чтении депутаты Брянской областной Думы приняли законопроект, предусматривающий штраф 200 тысяч рублей для юрлиц за продажу несовершеннолетним так называемых снюсов. А нельзя во втором и третьем чтении может прописать сразу 1 млн рублей?

— Начинают некоторые буйные головы кричать, что мы бизнес прижимаем. Кого? Тех, кто на горе, несчастье семьи пытается заработать деньги? Максимальное должно быть наказание — миллион, а депутаты наши поддержат! Нужно показывать тех наших «великих» предпринимателей, которые этим занимаются, чтобы под ними земля горела!

Будущее — это наши дети, и мы должны сохранить их здоровыми, сильными и перспективными!

МЫСЛИТЬ НА ПЕРСПЕКТИВУ

— Власть не должна быть трусливой, ее тогда загоняют в угол, откуда выскочить невозможно. Мы вложили деньги во Дворец культуры БМЗ, нам всем приятно вчера было там находиться. Мы получили современное добротное здание, которое с историей 90-летней, красивое как снаружи, так и внутри. Бывший ДК завода «Арсенал» — там же клочка земли нет, подъехать невозможно, детей нельзя, потому что там улица. Что получили? Вложили деньги, а завтра оно стоит? Как стоит в Унече здание больницы. И дальше начинается полет мысли, фантазирование: какая никчемная власть, которая отремонтировала этот объект, понимая, что перспективы там нет. Вот и все. Власть должна просчитывать перспективу не на сегодня, чтобы понравиться, а что будет через 2–3 года, через 5 лет.

Понятно, что когда делается большая работа, где-то есть и недостатки, попадают и безответственные подрядчики. Чем больше ты делаешь, тем больше вероятность того, что это будет.

Говорили на встрече и об открытии современных образовательных учреждений — кванториума и мини-«Сириуса», о строительстве очистных сооружений — буквально вчера были введены в эксплуатацию очистные в Рогнедино, о работе «Чистой планеты» — улучшения со сбором и утилизацией мусора есть, но пока еще не в тех объемах, в которых необходимо, о выделении квартир детям-сиротам, о работе Брянского аэропорта — с нового года открываются рейсы еще и в Казань, о новой программе по развитию села — в ста населенных пунктах региона будут ремонтироваться ФАПы, школы и дома культуры, о мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, — увеличении в два раза регионального материнского капитала и ряда единовременных пособий.

В завершение мероприятия губернатор поблагодарил журналистов за острые репортажи, но пожелал не забывать об объективности оценок.

По материалам пресс-службы
Правительства Брянской области

ПЕРСПЕКТИВА

«Умный город» добрался до Жуковки

Проект «Умный город» реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» и национальной программы «Цифровая экономика». Одна из целей «Умного города» состоит в автоматизации процессов в коммунальном хозяйстве. Как следствие — комплексное повышение эффективности городской инфраструктуры.

В Жуковке будет опробован один из пилотных вариантов. В этой связи наш город посетили представители Научно-производственного предприятия космического приборостроения «Квант». Делегацию принял глава администрации района Николай Лучкин. В диалоге принял участие генеральный директор жуковского ОАО «Жилкомхоз» Игорь Гаيدا.

Главный конструктор НПП «Квант» Владимир Подопригора рассказал о возможном внедрении в Жуковке автоматизированной системы контроля и учёта энергоресурсов (АКСУЭ). Для начала выберут один из многоквартирных домов. Все приборы учёта в доме объединят в интегрированную систему с дистанционным снятием показаний. Любой житель, зарегистрировавшийся на портале, сможет осуществлять контроль. В позитивном итоге: снижение потерь за счёт контроля баланса отпуска и потребления, выявление несанкционированного использования ресурсов, снижения эксплуатационных издержек, снижение аварийности за счёт оперативного контроля и многое другое.

Отметим, что представители «Кванта» привезли с собой образцы продукции предприятия — современные «умные» приборы, позволяющие вести учёт на принципиально ином уровне.

Игорь Гаيدا высказал заинтересованность в реализации проекта и предложил рассмотреть вариант с внедрением АКСУЭ в отдельно взятом населённом пункте на основе энергосервисного контракта, который предполагает инвестиции со стороны поставщиков с последующим возмещением затрат за счёт полученной экономии. Предложенный вариант будет рассмотрен.

Николай Лучкин, подводя итоги встречи, отметил, что государственная позиция, неоднократно озвученная Президентом, состоит в том, что наведение порядка в учёте потребляемых ресурсов — это требование сегодняшнего дня. Без этого сложно добиться целей по переходу экономики страны на новый уровень. Те же задачи ставит Губернатор Брянской области. В Жуковском районе такая работа уже началась. Реализуется проект дистанционного учёта потребления электроэнергии. Новым партнёрам местной властью также будет оказано максимальное содействие.

К СВЕДЕНИЮ

Минимальная заработная плата

В декабре 2019 года подписано Региональное соглашение между Правительством Брянской области, Союзом организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области» и Брянской областной Ассоциацией промышленников и предпринимателей — Региональным объединением работодателей о минимальной заработной плате в Брянской области на 2020 год, которым установлены размеры минимальной заработной платы:

для организаций бюджетного сектора экономики — 12200 рублей; для организаций внебюджетного сектора экономики — 13000 рублей.

Районный Совет: интенсивная работа по всем направлениям

Завершающее заседание районного Совета прошлого года, состоявшееся 24 декабря, подвело черту под несколькими месяцами интенсивной работы депутатского корпуса Жуковского района. Новый созыв собрался после сентябрьских выборов в местные органы власти. За это время на достаточно высоком организационном уровне было проведено семь сессий, в том числе три внеочередных. Важнейшим вопросом стало принятие бюджета Жуковского района, а также проведение процедуры назначения главы администрации района. Эти и другие задачи были выполнены.

По окончании завершающей сессии прошлого года глава Жуковского района Владимир Латышев прокомментировал первые итоги работы нового депутатского корпуса и в целом охарактеризовал год ушедший:

— Начало прошлого года ознаменовалось знаковым событием, — говорит Владимир Латышев, — возобновлением строительства в Жуковке спортивного центра с бассейном. На протяжении нескольких месяцев была проведена доработка проекта и уже в июне началась работа по торгам. Их успешно прошла петербургская компания и началась стройка, которая интенсивно идет и сегодня. Жители города ежедневно сами могут видеть, что стройка идёт достаточно интенсивно. Работы

ведутся в соответствии с графиком, и в наступившем году мы получим готовый спортивный комплекс. Всё необходимое финансирование предусмотрено в полном объёме.

Параллельно велась работа по проектированию ледового дворца, который будет расположен на стадионе «Лесная поляна». В ходе доработок были учтены некоторые моменты, которые обеспечат удобное расположение этого комплекса. Кроме того, будет построена новая скважина, которая обеспечит водоснабжение не только ледового дворца, но и улицы Футбольной, которая нуждается в улучшении давления воды. Это будет сделано одновременно. Также будет построена мини-котельная, которая будет обеспечивать работу ледового дворца. В

планах — превращение «Лесной Поляны» в большой спортивный комплекс с искусственным полем, беговыми дорожками, трибуной, лыжной трассой.

— Год был достаточно хороший, — продолжает глава района, — удалось привлечь значительные средства на рекультивацию старого полигона ТБО, район стал участником программы инициативного бюджетирования.

Реализованы два проекта в рамках программы «Комфортная городская среда»: реконструирован железнодорожный сквер с привокзальной площадью, которая получила хорошее асфальтовое покрытие; на центральной площади построена сцена. Благодаря руководителю приемной партии «Единая Россия» в Жуковском районе Владимиру Шуравко в городе появился уникальный остановочный павильон в виде арт-объекта. В парке появился ещё один аттракцион — это, пожалуй, самые яркие новшества ушедшего года.

— Особо следует отметить масштабное дорожное строительство, — отмечает Владимир Латышев, — Нам удалось привлечь как значительное региональное финансирование, так

и изыскать средства в муниципальной казне. Улицы Советская, Лесная, Ленина, Комсомольская, Строителей, Дзержинского... Завершился в ушедшем году масштабный капитальный ремонт трассы Жуковка — Косилово. Дорога до Белоголовья приобрела совершенно иной вид.

— Депутаты предыдущего созыва всегда занимали активную позицию, — продолжает глава района, — которая позволила правильно распределить бюджет, обеспечить перспективу.

В сентябре был выбран новый депутатский корпус, в который вошли люди разных профессий: учителя, врачи, бизнесмены, руководители муниципальных предприятий и представители разных сфер, которые успешно работают в районном Совете, участвуют во всех наших мероприятиях, готовят необходимую документацию, принимают нужные решения. Спасибо коллегам за эту работу.

В наступившем году необходимо с той же настойчивостью продолжать работу на благо всех жителей нашего замечательного Жуковского района.

Подготовил
О. Михеев

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ

В КАНУН НОВОГО ГОДА



В канун Нового года в Брянске, на площади Ленина, на церемонии вручения ключей от 22 автомобилей скорой медико-санитарной помощи, предназначенных для областного центра и муниципалитетов региона, одна машина досталась Жуковской межрайонной больнице.

Новый автомобиль – российского производства, представляет собой усовершенствованную модификацию серийной марки УАЗ «Патриот», оснащён ультрасовременным медицинским оборудова-

нием в соответствии с существующими нормативами. Отличается высокой проходимостью, что позволит ему без особого труда проезжать даже в самые отдаленные села и деревни.

– солью и разрезанием ленточки (на снимке), открытие детской поликлиники — после её капитальной реконструкции: основательного обновления мебели, планировки, ремонта системы вентиля-

ции, водоснабжения и т.д.

В мероприятиях приняли участие заместитель Губернатора Брянской области Владимир Оборотов, директор областного департамента здравоохранения Андрей Бардуков, главный врач больницы, депутат областной Думы Николай Третьяков, заместители главы администрации Жуковского района Олег Воронин, Александр Фроловичев и др.

Обращаясь к собравшимся, Владимир Оборотов в частности, отметил:

— Доступности медицинской помощи населению, повышению качества и эффективности медицинских услуг сегодня уделяется самое пристальное внимание. И обновление автопарка больниц, модернизация их структурных подразделений — важнейшие аспекты в реализации национального проекта «Здравоохранение».

— И дальнейшее развитие комплексного, эффективного медобслуживания является одним из приоритетных направлений в регионе и находится на постоянном контроле департамента здравоохранения и Правительства Брянской области.

Н.Логвинов

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Совершая
православный
обряд

Каждый год, в ночь с 18 на 19 января, православные празднуют Крещение Господне, совершая обряд погружения в воду или обливания водой.

«Центр ГИМС ГУ МЧС России по Брянской области» предупреждает о необходимости соблюдать осторожность при совершении обряда. Совершение обряда в несанкционированных и необорудованных местах может привести к трагедии. По возможности, проведите обряд в специально оборудованных закрытых купелях. При проведении обряда в открытых водоёмах, безопаснее воспользоваться купелями, оборудованными администрациями, на которых присутствуют в момент обряда спасатель, дежурный медик, есть освещение, места для обогрева. Избегайте малопосещаемые места. Не совершайте обряд при плохом самочувствии, особенно в состоянии алкогольного опьянения.

Телефон службы спасения – 112.

А.Берковский,
старший госинспектор
Брянского ИУ
«Центра ГИМС ГУ МЧС
России по Брянской области»

НАЛОГИ

Единый налоговый
платеж не отменяет
обязанность уплаты
имущественных
налогов и НДФЛ

Налоговые органы Брянской области в связи с поступающими обращениями граждан по поводу распространённой в интернете информации о том, что уплата имущественных налогов физических лиц и НДФЛ является добровольной, сообщают следующее.

С 1 января 2019 года Налоговый кодекс РФ дополнен статьей 45.1, которая упрощает физлицам уплату имущественных налогов, устанавливая единый налоговый платеж физического лица (Федеральный закон от 29.07.2018 №232-ФЗ). А с 1 января 2020 года действие этой нормы будет распространено и на возможность исполнения обязанности по уплате НДФЛ (Федеральный закон от 29.09.2019 № 325-ФЗ).

Единый налоговый платеж — это денежные средства, которые гражданин добровольно перечисляет в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного платежного поручения. Эта сумма зачисляется на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов. Платежи будут поступать в бюджеты по месту нахождения соответствующих объектов налогообложения. Зачет платежа налоговые органы будут проводить самостоятельно при наступлении срока уплаты имущественных налогов. В первую очередь суммы будут зачтены в счет погашения недоимок и задолженностей по соответствующим пеням и процентам по налогам при наличии таковых. О принятом решении о зачете налогоплательщик будет проинформирован, в том числе через «Личный кабинет» на сайте ФНС.

Использование единого налогового платежа значительно сократит время, затрачиваемое на оформление платежных документов, а также минимизирует ошибки граждан при заполнении нескольких платежей.

Таким образом, введение ст. 45.1 не отменяет обязанность платить законно установленные налоги и сборы (ст. 57 Конституции РФ), но налогоплательщик вправе исполнить эту обязанность досрочно путем внесения единого налогового платежа.

О.Василенко

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Наш рукопашный бой...

В традиционных состязаниях по рукопашному бою, проходивших в спортзале Жуковского Лицея №1, приняли участие сборные дружины из трёх районов области: Жуковского, Дятьковского, Жирятинского. Общей командный состав - 53 человека.



Среди жуковских спортсменов лучшими признаны: Хохлов Макар, Ковалёв Иван, Буровилин Илья, Паниковский Богдан, Фиськов Тимофей, Сосновский Кирилл, Пыкин Савелий, Парфёнов Артём, Поляков Артём, Лейт Глеб, Солдатенков Вадим, Тараканов Даниил, Квакухина Яна.

Молодцы! Дальнейших им успехов в спорте и новых блестящих побед! Наилучшие пожелания и всему тренерскому составу – достойных бойцов вырастили! Следует отметить, что общая функциональная схема соревнований подготовлена и грамотно реализована соответствующими структурными подразделениями районной администрации. Непосредственная же организация и проведение турнира успешно осуществлены руководством Жуковской ДЮСШ.

Веселые старты

В зрелищных эстафетах спортивного многоборья «Весёлые старты»: «Кто быстрее», «Каракатица», «Хоккеисты», «Змейка», «Самый ловкий», «Метко в цель» — приняли участие школьники 7-8 классов. Сильнейшей оказалась команда Жуковской СОШ № 1.

Второе место разделили между собой Жуковская СОШ № 2 и Лицей № 1.



Волейбол на каникулах

Зрелищностью спортивного азарта порадовал болельщиков районный турнир по волейболу среди юношеских сборных.

По итогам соревнований лучшей признана волейбольная дружина Жуковской СОШ №2. Второго места на пьедестале почёта удостоена команда Лицея №1, третье место досталось сборной Гришино-Слободской школы. Победители и призёры спортивной встречи отмечены наградами.

Семейные шашки

В увлекательных соревнованиях под названием «Связь поколений» приняли участие юные и взрослые любители шашек - и каждый разыгрывал свою победную комбинацию.

Семейные команды – мальчишки, девочки и их родители - продемонстрировали интересную, оригинальную игру, где каждая партия отличалась своей индивидуальностью и почерком.

По итогам встречи абсолютным победителем признана семья Агафоновых – бабушка и внучка. Второе место присуждено семейной команде Лебедевых и третье – семье Мглинец.



Для всех желающих

6 января 2020 года состоялся турнир Жуковского района по волейболу среди молодежных команд Ржаницкого и Троснянского сельских поселений. Состязания прошли в спортзале Троснянской школы.

В команде Ржаницы принимали участие сельская администрация, работники и участники художественной самодеятельности Дома культуры, активная молодежь села, желавшая поиграть в волейбол.

Соревнования прошли в атмосфере жаркой борьбы.

С.Егорова

НА ПОСТУ

Сплошные проверки
на дорогах

Систематическая и плановая работа, направленная на профилактику дорожно-транспортных происшествий, безусловно, приносит свои плоды.

Сплошные проверки и целевые профилактические мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения, дисциплинируют участников дорожного движения. Основная цель проверок – недопущение управления транспортом в состоянии опьянения и пресечение подобных фактов. Напоминаем, что тактика «сплошных» проверок предполагает остановку сотрудниками ГИБДД всех автомобилей без исключения на заранее выбранном участке дороги. В том случае, если от водителя автомобиля исходит запах алкоголя или его поведение кажется инспекторам ГИБДД странным, ему предлагается пройти проверку на трезвость, а в случае необходимости - и на употребление наркотических веществ. Если же водитель не вызывает подозрений, то ему разрешается продолжить движение.

Госавтоинспекция Брянской области информирует участников дорожного движения о проведении 10, 16 и 24 января 2020 года на территории Жуковского, Дубровского, Клетнянского и Рогнединского районов сплошных проверок водителей всех транспортных средств, включая водителей автобусов.

Уважаемые водители, пассажиры и пешеходы! Все участники дорожного движения равноправны! Будьте предельно внимательными, взаимно вежливыми и соблюдайте Правила дорожного движения! Если вы стали свидетелем грубых нарушений Правил дорожного движения, в том числе, управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, сообщите об этом ближайшему наряду ДПС или в дежурную часть по телефону: (48334) 3 21 51 или 02, тел. ОГИБДД МО «Жуковский» 3 22 02, тел. Доверия МО «Жуковский» (48334) 3 23 33.

А.Осадчий,
ст. инспектор ОГИБДД МО
МВД России «Жуковский»

ТВ-центр

Понедельник, 13 января
06.00 "Настроение" (0+)
08.10 Х/ф "Взрослые дети" (6+)

Вторник, 14 января
"Настроение" (0+)
Х/ф "Яблоко раздора" (12+)

Среда, 15 января
"Настроение" (0+)
Х/ф "Инспектор уголовного розыска" (0+)

Четверг, 16 января
"Настроение" (0+)
Х/ф "Будни уголовного розыска" (12+)

Пятница, 17 января
"Настроение" (0+)
Д/ф "Актерские судьбы. Татьяна Пилецкая и Юлиан Панич" (12+)

Суббота, 18 января
05.50 Абвгдейка (0+)
Х/ф "Человек с бульвара Капуцинов" (0+)

Воскресенье, 19 января
06.10 Х/ф "Орел и решка" (12+)
08.30 "Ералаш" (6+)

ОТР

Понедельник, 13 января
06:00, 06:55, 07:25, 08:55, 17:00, 17:55, 18:55 Прогноз погоды на ОТР 0+

Вторник, 14 января
06:00, 06:55, 07:55, 08:55, 17:00, 17:55, 18:55 Прогноз погоды на ОТР 0+

Среда, 15 января
06:00, 06:55, 07:55, 08:55, 17:00, 17:55, 18:55 Прогноз погоды на ОТР 0+

Четверг, 16 января
06:00, 06:55, 07:55, 08:55, 17:00, 17:55, 18:55 Прогноз погоды на ОТР 0+

Пятница, 17 января
06:00, 06:55, 07:55, 08:55, 17:00, 17:55, 18:55 Прогноз погоды на ОТР 0+

Суббота, 18 января
05:05 «Большая страна» (12+)
07:15 - Православная Брянщина 6+

Воскресенье, 19 января
05:05 «Большая страна» (12+)
07:00 - Не спорьте о спорте 12+

Звезда

Понедельник, 13 января
06.00 "Сегодня утром" (12+)
08.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня

Вторник, 14 января
"Сегодня утром" (12+)
10.05 Х/ф "Шофер поневоле" (6+)

Среда, 15 января
"Сегодня утром" (12+)
18.30 "Специальный репортаж"

Четверг, 16 января
"Сегодня утром" (12+)
13.00, 18.00, 21.15 Новости дня

Пятница, 17 января
Х/ф "Шел четвертый год войны..." (0+)
13.00, 18.00, 21.15 Новости дня

Суббота, 18 января
Д/с "Оружие победы" (0+)
Х/ф "В добрый час!" (0+)

Воскресенье, 19 января
06.00 Д/ф "Владимир Красное Солнышко" (12+)

СТС

Понедельник, 13 января
06.00, 05.50 "Ералаш" (0+)
06.10 М/с "Приключения Вуди и его друзей" (0+)

Вторник, 14 января
06.00, 05.40 "Ералаш" (0+)
06.10 М/с "Приключения Вуди и его друзей" (0+)

Среда, 15 января
05.35 "Ералаш" (0+)
06.10, 00.10 "Дело было вечером"

Четверг, 16 января
06.00, 05.40 "Ералаш" (0+)
06.10, 01.05 "Дело было вечером"

Пятница, 17 января
"Ералаш" (0+)
"Дело было вечером" (16+)

Суббота, 18 января
06.00, 05.45 "Ералаш" (0+)
06.45 М/с "Приключения кота в сапогах" (6+)

Воскресенье, 19 января
06.00, 05.45 "Ералаш" (0+)
06.45 М/с "Приключения кота в сапогах" (6+)

Домашний

Понедельник, 13 января
06.30 "Удачная покупка" (16+)
09.45, 04.20 "Тест на отцовство" (16+)

Вторник, 14 января
06.30 "Удачная покупка" (16+)
09.10, 04.35 "Тест на отцовство" (16+)

Среда, 15 января
06.30 "Удачная покупка" (16+)
08.40 "Давай разведемся!" (16+)

Четверг, 16 января
06.30 "Удачная покупка" (16+)
09.45, 04.25 "Тест на отцовство" (16+)

Пятница, 17 января
06.35 "Удачная покупка" (16+)
08.45 "Давай разведемся!" (16+)

Суббота, 18 января
06.30, 06.10 "6 кадров" (16+)
06.40 "Удачная покупка" (16+)

Воскресенье, 19 января
06.45, 06.20 "Удачная покупка" (16+)
06.55 Х/ф "Две жены" (16+)

КИНОАФИША

СМОТРИТЕ В КИНОЗАЛЕ ЖУКОВСКО-ГО РДК (реклама)
10 ЯНВАРЯ (ПЯТНИЦА)
10:00 - Союз спасения (12+)
12:25 - Иван Царевич и серый волк 4 (м/ф, 6+)

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

«Под алыми парусами»

СЕЛЬКОР

Молочная основа

Животноводческая отрасль района располагает вполне устойчивой тенденцией к планомерному, стабильному и полноценному развитию всего комплекса своей производственной деятельности.

Ежедневные сводки свидетельствуют о практически повсеместном увеличении валовых надоев молока. Так, в АО «Родина» они составили 6195 кг: результативней более чем на тонну. Хорошо поработали и в Летошниках - в ООО «Нива» достигли 5410 кг валового надоя, в то время как прошлогодний объем был чуть более четырех тысяч килограммов. Столь же похвальные цифры и в АПК «Автомобилист»: 2119 кг против 1175-ти. Уверенные плюсы в надоях в ООО «Овстуг - 2» и в ООО «Снежжа - Речица»: чувствуется добрый, трудовой накал.

Надлежит также отметить заметно возросшую реализацию молока на Жуковский молокозавод. Если в 2019 году к этому дню со всех хозяйств набиралось для привоза около четырнадцати тысяч килограммов молока, то теперь этот объем «перемахнул» за 16 тысяч килограммов. Это ли не надежная, гарантированная основа для дальнейших победных перспектив?



Федерального собрания Российской Федерации В.М. Миронова заинтересовалась работами наших курсантов, высказала слова одобрения и восхищения результатами труда и творчества.

Семь дипломов стали достойной наградой участникам регионального этапа Всероссийского конкурса «Горизонты открытий» и новогодним подарком руководителям проектов.

На снимке: победители и призеры конкурса с директором гимназии №5 г. Брянска Сауткиной Г.В., в стенах которой проходило состязание.

информатики и прикладной математики ФГБОУ ВО «Брянский государственный технический университет», кандидата технических наук; Л.В. Грибановой - доцента кафедры «Русский язык» филологического факультета БГУ, кандидата филологических наук; С.В. Лукашова - доцента кафедры инженерной психологии, педагогики и права БГИТУ, кандидата химических наук; И.В. Быковой - кандидата биологических наук, доцента кафедры БЖД и химии БГТУ; В.Г. Шакиной - старшего преподавателя БИПКРО.

Депутат Государственной Думы

НОВОГОДНЯЯ ЭСТАФЕТА ДОБРЫХ ДЕЛ

У нарядной ёлочки

30 декабря в Косиловском социальном приюте побывали заместитель главы администрации Жуковского района Александр Фроловичев и руководитель отдела социальной защиты района Надежда Кафанова.

В приюте находятся ребята разных возрастов, попавшие в сложную жизненную ситуацию. Здесь они могут переждать время, пока в их семьях все наладится, чтобы вернуться домой.

Гости приехали не с пустыми руками, они привезли новогодние

подарки. Кстати, их администрации помогли приобрести предприятия и организации Жуковского района.

Александр Фроловичев поздравил ребят с наступающим Новым годом. Он отметил, что в этот праздник не только дети, но и взрослые загадывают желания и надеются на чудо. И часто эти желания сбываются, самое главное — в них верить. Он пожелал ребятам осуществления всех желаний, всегда находиться рядом с любимыми людьми, всего самого наилучшего.

Вместе с ребятами гости посмотрели новогоднее представление, в котором участвовали и сказочные персонажи, и Дед Мороз со Снегурочкой. Но самыми главными в этом действе были воспитанники приюта. Они показали все свои таланты: пели, танцевали, рассказывали стихи. Не обошлось без веселых игр и хоровода у нарядной ёлочки. В завершении в столовой состоялось праздничное чаепитие.

Е.Колобова

С теплотой и гостинцами

Праздничный визит в стационар детского отделения Деда Мороза и

Снегурочки в сопровождении заместителя главы администрации Жуковского района Александра Фроловичева стал для ребятшек радостным сюрпризом. Поздравления, добрые пожелания и, конечно, красочные сладкие гостинцы откликнулись благодарным, улыбочивым восторгом детей, приветливой теплотой

Новогодние волонтеры

Новый год, Рождество - чудесные праздники, связанные с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Все с нетерпением ждут этих праздников, а особенно их ждут дети, которые верят в Деда Мороза и новогоднее чудо.

На базе МБОУ Жуковской СОШ №2 им. Е.П.Новикова под руководством педагога-психолога Е.Г.Никулиной осуществляет свою деятельность волонтерский отряд «Поколение». Вот уже четвертый год волонтеры дарят праздничное настроение детям из малообеспеченных и многодетных семей, а также одиноким пенсионерам и ветера-

нам Великой Отечественной войны.

В рамках благотворительной акции «Рождественский подарок детям» волонтеры посетили 28 семей. Дед Мороз и Снегурочка поздравили ребятшек, подарив им новогодние подарки, а дети, в свою очередь, порадовали сказочных героев песнями, стихотворениями и своими искренними улыбками.

Новогодние праздники для одиноких людей являются периодом очень сложным, поэтому волонтеры не оставили без внимания пожилых людей. Акция «Ручеёк милосердия» принесла частичку радости и добра в дома одиноких пенсионеров.

Не забыли волонтеры и о ветеранах Великой Отечественной войны. Эти люди пережили многое, поэтому принести им в дом праздничное настроение — это самое меньшее, что мы можем сделать, чтобы ещё раз сказать им «спасибо».

Добрые дела нашли отклик не только в детских сердцах, взрослые тоже оценили помощь и внимание волонтеров. Надеемся, что эти минуты новогоднего волшебства останутся надолго в сердцах и памяти участников акции.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ

Пожарная безопасность жилого сектора

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Жуковскому району обращает внимание, что проведённым анализом причин возникновения пожаров в жилом секторе установлено, что причиной большинства пожаров является халатное отношения и невнимательность при соблюдении требований пожарной безопасности в быту.

В квартирах и жилых домах имеется большое количество горючих предметов, синтетических изделий и разнообразной бытовой техники, которые увеличивают потенциальную возможность возникновения пожара, а также делают даже самый незначительный пожар опасным для жизни и здоровья людей из-за выделения ядовитых газов при горении синтетических материалов.

Существенными источниками пожарной опасности являются:

подвалы (при наличии в них сгораемых материалов, складов, старой мебели и т.п.);

чердаки (при наличии сгораемого утеплителя, отсутствии огнеза-

щиты чердачных деревянных конструкций, захламленности сгораемыми веществами и материалами); санитарно-кухонные узлы (при неисправном газовом, электрическом, печном или ином техническом оборудовании).

Особенностью жилых домов в сельской местности является наличие надворных построек различного назначения. Это гаражи, бани, помещения для хранения дров, содержания домашних животных. Применение в них большого количества сгораемых материалов, печного отопления, электрооборудования значительно увеличивает пожарную опасность жилых построек в целом.

Многоэтажные жилые дома являются, как правило, основным видом жилья в крупных населенных пунктах. При возникновении пожара в одном из помещений дома возникает угроза для жизни людей, живущих в соседних помещениях и на верхних этажах. Пожары в многоэтажных жилых зданиях могут распространяться по кабельным коммуникациям, если проемы в местах прохождения труб не заделаны строительным раствором или бетоном.

В многоэтажных зданиях характерно быстрое развитие пожара по вертикали и большая сложность спасательных работ. Продукты горения движутся в сторону лестничных клеток. Скорость их распространения по вертикали может превышать десять и более метров в минуту. В течение нескольких минут здание полностью задымляется, и находится в помещениях без средств защиты органов дыха-

ния невозможно. Наиболее интенсивно происходит задымление верхних этажей, особенно с подветренной стороны.

Меры пожарной безопасности при использовании электротехнических устройств:

- необходимо следить за исправностью электропроводки, электрических приборов и аппаратуры, а также за целостностью и исправностью розеток, вилок и электрошнуров;

- запрещается эксплуатировать электропроводку с нарушенной изоляцией;

- запрещается завязывать провода в узлы, соединять их скруткой;

- запрещается одновременно включать в электросеть несколько электроприборов (ламп, плиток, утюгов и т. п.), особенно в одну и ту же розетку с помощью тройника, т. к. возможна перегрузка электро-

проводки и замыкание;

- запрещается закреплять прово-

да на газовых и водопроводных трубах, на батареях отопительной системы;

- запрещается соприкосновение электропроводов с телефонными и радиотрансляционными проводами, радио- и телеантеннами, ветками деревьев и кровлями строений;

- удлинители предназначены для кратковременного подключения бытовой техники; после использования их следует отключать от розетки;

- нельзя прокладывать кабель удлинителя под коврами, через дверные пороги;

- необходимо пользоваться только сертифицированной электропродукцией

- запрещается применение самодельных электропредохранителей (пробки, «жучки»);

- необходимо помнить, что предохранители защищают от коротких замыканий, но не от пожара из-за плохих контактов электрических проводов.

При пожаре необходимо позвонить по телефону 101, 112!

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Время волшебства и ожидания чуда

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников.



В эти дни в сельском клубе д. Косилово царил атмосфера праздника, новогоднего настроения. С 31 декабря по 7 января прошли новогодние и Рождественские мероприятия для детей и взрослых, которых традиционно поздравляли Дед Мороз, Снегурочка, любимые сказочные герои (на верхнем снимке).

Для детей были организованы: 31 декабря - театрализованное представление, 2 января - утренник «Новогодние чудеса», 4 января - развлекательная игровая программа с танцами, весёлыми песнями, конкурсами, играми, 7 января - музыкально-игровая программа «Рождественские звёздочки».

Сказочные персонажи играли с ребятами, рассказывали им интересные истории и веселили от души. Добавляли восторга и радости различные конкурсы, по окончании которых всем детям вручались сладкие призы.

Взрослые стали участниками новогодних посиделок, чаепитий, на которых исполняли народные песни, заряжая друг друга отличным настроением.

Как дети, так и взрослые получили массу позитива. Праздник удался, оставив яркие незабываемые впечатления.

Е.Олефиренко,
заведующая ОСП
«Касиловский СК»

Чудесные белоснежные праздники

Зима – это чудесные праздники, долгие каникулы для детей и взрослых, когда можно интересно провести время не только в кругу семьи, но и в Доме культуры, библиотеке, школе.

Окунуться в мир чудес и волшебства, узнать много интересного помогли ребятам работники Ходиловичского Дома культуры и поселенческой библиотеки на новогодней квест-игре «В поисках Нового года», где участникам предстояло совершить веселое путешествие по станциям и выполнить различные задания.

Капитаны команд получили маршрутные листы с названиями станций и отправились в путь. На станции «Что такое Новый год?» команда получала карточки с буквами, из которых нужно было сложить как можно больше тематически подходящих слов. Следующая станция - «Зимние заморозки», где участникам команд предстояло отгадать ребус; на станции «Веселинки от Снежинки» - дружно отвечали на вопросы викторины на новогоднюю тематику.

Весело и оживлённо дети рисовали снеговиков, держ фломастер зубами на станции «Снеговичная». Творчество, фантазия, смекалка проявились в полную силу. Ребята интересно провели время, получили положительные эмоции и сладкие

призы. Мероприятие прошло в праздничной атмосфере, подарив участникам и зрителям отличное настроение.

О.Семенкова,
зав. Ходиловичским СДК,
Т.Семенкова,
зав. библиотекой

Пригласили ребят в «Мышеландию»

Веселая развлекательно-игровая программа «Мышинный хвостик» прошла в Летошницком СДК. В удивительную страну «Мышеландию» пригласили ребят мышатка Мышуля и Пипи.

Отправиться туда предстояло на волшебном новогоднем паровозике. Для пассажиров мышонок Пипи провел викторину «Мышмультики», в которой дети проявили отличное знание мультфильмов, героями которых являются мышки. В «Мышеландии» начались интерес-



ные веселые приключения. Попав в страну мышей, ребята предстали расхвалить символ наступившего года в музыкальной игре «Мышевалка».

С помощью эстафеты «Мышине бега» можно было попасть в мышиную норку. Дети представили себя в роли мышей в конкурсе «Мышинный хвостик», а в веселой игре «Кладовочка» наполнили зракром зерном.

Смекалку и сообразительность пришлось проявить в конкурсе «Мышматика», решая сложные задачки на мышиную тему. Много веселья, озорства было в новогоднем «Мышеводе» и «Мышкотеке». Все участники праздника получили сладкое лакомство. Особыми призами были отмечены самые активные ребята, принявшие участие в конкурсе новогодних поделок и рисунков. Праздник получился интерактивным, увлекательным, позитивным (на среднем снимке).

Н.Егорова

Новогодняя сказка в Летошницкой школе

В Новый год каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения.

Взрослые, ощутив праздничное

настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Но организовать праздник стоило огромного труда, как актерам, так и всем ребятишкам, ведь задача была сложная - устроить праздник для всех. Правда, нашим активистам это удалось.

Настал долгожданный день, и началось волшебство. В зал под музыку вошли царь Горох, его дочь и Воевода. Дочь царя пожелала поехать в путешествие; ей в помощь отправили воеводу и маэстро Домисоля. Во время своего путешествия они встречают Водокрутиху, кота-Баюна, Бабу-Ягу, получают сундук. Для того, чтобы открыть его, героям и учащимся приходится петь, танцевать, участвовать в конкурсах.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. На помощь царевне, Воеводе и Маэстро пришли Дед Мороз и Снегурочка. Именно Дедушке Морозу удается открыть сундук, в котором находились сладости. Праздник закончился, детишки получили долгожданные подарки.

Е.Антонова,
учитель общественных дисциплин

“По щучьему велению” в Овстуге

В Овстугском СДК прошел детский утренник. Наши девочки и

мальчики, а также мы, их родители, получили огромное удовольствие от сказки «По щучьему велению».

Артисты были веселые, играли свои роли очень хорошо. Вместе с детишками мы охотно танцевали вокруг ёлки, пели новогодние песни.

Во время праздника все ребята получили подарки и конфеты. Спонсором стал А.В.Ходулапов. Большое спасибо Вам, Александр Васильевич за то, что порадовали наших деток. Также хочется выразить благодарность работникам Овстугского СДК за организацию новогоднего утренника для детей. Поздравляем всех с Новым годом! Удачи во всех творческих делах и здоровья!!!

О.Новикова,
Т.Хомякова

«Мышеловка для Деда Мороза»

В Задубравском сельском клубе в первые дни Нового года проведен утренник «Мышеловка для Деда Мороза».

Подготовка началась задолго до наступления праздников. С детьми разучивались стихотворения, проводились беседы на тему Нового года, новогодних традиций. Огромная работа была проведена по оформлению зала, в центре которого сверкала наряженная ёлочка.

Дети пришли на представление

нарядные весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки (на нижнем снимке). Во время новогоднего представления царил атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой ребят и их родителей.

А.Леонова

Россыпь праздничных программ

В новогодние дни Быковичский СДК порадовал жителей россыпью праздничных концертов и программ. В их подготовке участвовали местные волонтеры, дети совместно с родителями, участники клубных формирований. Они готовили декорации, костюмы, украшали здание клуба, и, конечно, принимали участие в репетициях.

Яркими и запоминающимися стали театрализованная постановка «Про Ивана-дурака, Бабу Ягу и утопленный смартфон», праздничный концерт «В день последний декабря», танцевально-развлекательная программа «Новогодний разгуляй», детские программы «Ура! Зимние каникулы!», «Новогодние хороводы. Праздник ёлки и зимы», познавательная видеопрограмма «Светлый праздник-Рождество», вечер отдыха «Музыкальное Рождество».

В хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой кружились сказочные персонажи, дети и даже их родители. Все играли в веселые игры, участвовали в конкурсах, отгадывали загадки и ребусы, помогая отыскать пропавшего Деда Мороза.

На протяжении всех мероприятий в фойе клуба эксонировалась выставка работ ДПТ «Новогодние фантазии». Участники и зрители получали яркие впечатления и уходили с прекрасным настроением.

7 января в Быковичском сельском клубе по традиции состоялся праздничный, всеми долгожданный вечер "Светлый праздник Рождества"!

В переплетении концертных номеров, зрители, отвечая на вопросы викторины, узнали о традициях празднования Рождества.

Музыкальные и танцевальные номера порадили гостям праздника немало положительных эмоций.

А.Виноградова.



Оранжевое настроение

Новый Год - самый любимый праздник детей и взрослых, который с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Вот и Красный Бор не остался в стороне.

Подготовка к новогодним меро-

приятиям началась с открытия ёлки на площадке перед сельским клубом. Для детей были организованы новогодние мастер-классы. Жители села принесли в клуб старые стеклянные игрушки, организовав выставку.

29 декабря клуб гостеприимно распахнул свои двери, приглашая жителей и гостей села на новогодний концерт «Королевство серпантина». Конкурсы, розыгрыши, «звездные гости» и местные артисты никого не оставили равнодушным. Неповторимая атмосфера праздника захватила всех.

30 декабря клуб встречал своих маленьких гостей. В зале, где проходил новогодний утренник «Дед Мороз и Снежная Королева», было красиво, уютно и многолюдно. В воздухе витала настоящая магия. Вокруг ёлочки происходило самое интересное. Дети оказались в сказочном мире с веселыми песнями, играми и хороводами, сюрпризами и подарками.

2 января участницы вокального коллектива «Подруженьки» поздравили с Новым годом пенсионеров в Доме Милосердия г. Сельцо, подарив частичку тепла и радостного новогоднего настроения пожилым людям.

4 января в Красный Бор приехала Глава поселения, неся с собой запах мандаринов и яркое оранжевое настроение. Конкурсы, игры, песни и танцы закружили детей.

Т.Александрова.

Ретро-вечер «Новогодний кураж»

31 декабря 2019 года в Ржаницком сельском Доме культуры был проведен новогодний ретро-вечер для жителей села под веселым названием «Новогодний кураж».

В ходе праздника Дед Мороз и Глава Ржаницкой сельской администрации Л.И. Грибачёва вручили дипломы и ценные подарки за лучшее новогоднее оформление предприятий, находящихся на территории села.

Среди награждённых: 1 место - Ржаницкая врачебная амбулатория (заведущая Романенкова С.В.); на 2 месте - магазин «Хозяйственный» (ИП Г.И. Мельник); 3 место у парикмахерской «Ассоль» (ИП О.И. Леута) и магазина «Парус» (ИП А.Р. Стёпина).

Гости вечера Дед Мороз и Снегурочка проводили увлекательные игры и конкурсы. Между конкурсами всех собравшихся своими зажигательными выступлениями с Новым Годом поздравляли участники художественной самодеятельности, солисты Дома культуры: Ольга Фатева, Ольга Степанова, Иван

Булаткин. Праздничное гуляние было продолжено ночью. До 5 часов утра неугомонная молодёжь села, отплясывала в доме культуры, встречая новый 2020 год. Все присутствующие остались довольны проведенным мероприятием, получив массу положительного заряда энергии на весь будущий год!

О.Павлова

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

“РИТУАЛ-ПЛЮС”
Весь спектр услуг.
КРУГЛОСУТОЧНО.Изготовление и установка
памятников, бордюров, плитки, оград,
столов, лавочек.УЛ. ПАРТИЗАНСКАЯ, д. 1 (здание быв-
шей химчистки);УЛ. КАРЛА МАРКСА, д.26 (рядом
магазин “Мечта”). Т. 3-03-71, 8-905-101-
91-22, 8-906-697-42-89. Реклама 4-1**Работа:**ОАО «Жилкомхоз» в отдел средств механи-
зации требуется машинист автовышки и авто-
гидроподъемника. Зарплата - согласно штатно-
му расписанию.Обращаться по тел: 3-23-35, 3-23-96. 2-1
***В магазин “Ритуал” (ул.Ленина, 26А) сроч-
но требуется рабочий с правами категории В.
8-903-644-67-82. 5-1Продаются КУРОЧКИ (яичной
породы, привиты, в полном
оперении). Доставка бесплатная
тел.89381585639. Реклама 18

ООО «ТД «Дубровкамолоко» требуются:
кладовщик, подсобные рабочие перефасовки
готовой продукции. Информация по телефону
8-953-290-97-23. 19

Организации требуется инженер лесного
хозяйства. Неполный раб. день. Зп по беседе-
ванию. Тел. 89532781783. 2-1

МУП “ВОДОКАНАЛ” требуется
контролёр водопроводного хозяйства (образо-
вание не ниже среднего-специального, навы-
ки владения компьютером) - з/п 15 тыс. руб.;
Тел.: 3-13-65. 16

Требуются: экскаваторщик - з/п 30 тыс.
руб.; тракторист - з/п высокая, по результатам
собеседования; электрогазосварщик - з/п
высокая, по результатам собеседования.
Тел.8(980)316-16-15. 17Юристы. Решение любых вопросов
и споров. Консультация
бесплатная. (4832) 320-991. Рек. 4Юристы. Избавим от долгов и
кредитов. Банкротство.
Консультация
бесплатная. (4832) 320-380. Рек. 5**Услуги:**

Кровля, заборы. 8-930-828-21-11. Рек. 1

Ремонт холодильников. 8-905-100-90-55.
Реклама 2

Ремонт. Строительство. Пластиковые
Евроокна. 906-695-97-95. Реклама 3

Разное:Утерянный аттестат о среднем образовании
№АД688860, выданный Рябчинской средней
школой в 1986г. на имя Гущиной Натальи
Евгеньевны, считать недействительным. 7

Поздравляем!

Дорогую Любовь Николаевну
Никитенко
поздравляем с юбилеем!Праздник в доме
долгожданный —
Нашей маме 60!Счастье бьет пускай
фонтаном,
Пусть глаза твои горят.
Не старей душой, родная,
Веселись и песни пой,
Улыбайся, озаряя
Мир волшебной красотой.
Нам легко с твоей любовью
Жить в безумной суете.
Сил тебе, добра, здоровья,
Будь всегда на высоте!Родные и близкие. 13
***Дорогую и любимую жену, мамочку и
бабушку Митракову Татьяну
Викторовну поздравляем с юбилеем!Лишь с годами, мама,
понимаю,
Сколько сил вложила ты,
труда,
Чтоб взрастить и на ноги
поставить,
В сердце заронить зерно
добра.Мамочка, за всё тебе спасибо:
За уроки, ласку и любовь.Будь здоровой, искренне счастливой,
Пусть мечты сбываются из снов.

С юбилеем, мама, поздравляем.

Пусть еще немало долгих лет
Путь твой ангел свыше освещает,
А Господь хранит тебя от бед.Пусть твоё сердечко громче бьётся
Лишь от гордости за внуков и детей.Пусть тебе всё в жизни удаётся,
Самой лучшей из всех матерей.Муж, дочери, зять и внуки. 14
***Жуковский районный Совет ветеранов
войны, труда, Вооруженных сил и пра-
воохранительных органов тепло и сер-
дечно поздравляет с 85-летием члена
Совета ветеранов, малолетнюю узницу
Бушуеву Надежду Акимовну!Возраст этот мудростью
богат,
Верой, пониманием,
терпением...
Счастья и удачи в 85!От души и сердца – с днем
рождения!Пусть почаще радует
судьба,
Дарит оптимизм и вдохновение,
Помогают близкие всегда
И отличным будет настроение!
Крепкого вам здоровья и всех земных благ!
***Коллектив хора имени Горбачева
поздравляет с юбилеем Алексеевну
Аллу Николаевну!Дай Бог тебе земного
счастья,
Поменьше горя и тревог,
Поменьше хмурых дней,
ненастья,
Лишь только радости
дай Бог! 11

Старый Новый год

Отмечать Новый год в России принято долго и с размахом — в январе мы отдыхаем больше недели. Однако праздничное настроение сохраняется и после окончания официальных каникул, ведь в ночь с 13 на 14 января вся страна отмечает старый Новый год.

Старый Новый год пришел в нашу культуру вместе со старым стилем летоисчисления.

В 1918 году большевистское правительство решило поменять календарь. Царская Россия жила по юлианскому календарю, а Европа — по григорианскому. Первый был создан в Римской империи и основывался на древнеегипетской астрономии. Григорианский календарь же был более точным, его создали в XVI веке с учетом новейших знаний об устройстве Вселенной. Разница между двумя системами исчисления составляла 13 дней и создавала неудобства для ведения международных политических и экономических дел и приводила к забавным казусам в повседневной жизни. Например, по датам на почтовых штемпелях выходило, что телеграмму получили в Европе на несколько дней раньше, чем отправили в России.

Переход на западноевропейский календарь произошел 14 февраля 1918 года. Согласно декрету, главной целью всего проекта было «установление в России одинакового почти со всеми культурными народами исчисления».

Появился и необычный праздник — старый Новый год, то есть Новый год по старому стилю, который не был забыт в народе. Однако праздновали старый Новый год не так масштабно, как ночь с 31 декабря на 1 января.

Вопреки расхожему мнению, традиция отмечать старый Новый год существует не только в нашей стране и у всех существуют свои традиции. В немецкоязычных регионах Швейцарии, например, 13 января отмечают старый День святого Сильвестра, наряжаются в маскарадные костюмы и поздравляют друг друга с Новым годом. В Македонии в Новый год по старому календарю устраивают карнавалы. Аналог нашего праздника есть в Уэльсе — фестиваль Хен Галан. В этот день дети могут «колядовать» — ходить по домам и получать сладкие подарки.

В современном мире одним из главных обычаев в этот день является традиция лепить вареники с сюрпризом. Начинкой может быть все, что угодно. Главное, предупредить гостей о «волшебной» начинке.

Сейчас праздновать принято так же, как в новогоднюю ночь. Считается, в Старый Новый год нужно успеть то, что не получилось осуществить 1 января.

Сделайте праздники красочными, душевными, сказочными, пожелав своим близким добра, любви, богатства, здоровья.

Он скользил, карабкался, падал, поднимался, нащупывал дорогу и упорно шел вперед — вот и всё. В этом тайна всякой победы.*Побеждают лишь те, кто сражается.*Виктор Гюго
Луи Антуан Сен-Жюст

26 декабря скоропостижно ушел из жизни наш сын, брат, муж, отец Антошкин Андрей Геннадьевич. Вся наша семья благодарит всех: родных, близких, друзей, соседей и всех неравнодушных людей за помощь и участие в похоронах нашего любимого сына. Сердечное спасибо и низкий поклон.

Родные. 15

Выражаем искреннее соболезнование семье О.Ю.Клименко в связи с безвременной смертью сына Филимонова Алексея Николаевича.

Родные. 1

Коллектив работников Жуковского райпо глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника **Иванченко Веры Ивановны** и выражает соболезнование родным и близким. 20Дорогую и любимую свекровь и бабушку
Фомичеву Валентину Николаевну
поздравляем с юбилеем!Пусть в этот день, поистине прекрасный,
Печаль и грусть исчезнут навсегда,
Желаем в жизни радости и счастья,
Здоровья крепкого на долгие года!

Люда и Лена. 12

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ от Gismeteo

январь	11	12	13	14	15	16
Облачность						
Осадки						
Температура воздуха	ночь +1 день +1	-2 0	-1 0	0 +1	0 0	-2 0
Атмосферное давление	ночь 744 день 740	751 751	747 748	748 749	751 749	748 748

Адрес редакции и издателя:
242700, Брянская обл, г.Жуковка,
ул.Партизанская,2.**Телефоны редакции:**гл.редактор - 3-23-97;
зам.гл. редактора - 3-23-97,
отдел рекламы - 3-12-52,
бухгалтерия - 3-18-92Газета отпечатана в ГУП “Брянское
областное полиграфическое объедине-
ние”, Брянск, пр-т Ст.Димитрова, 40,
Тел. (4832) 41-46-48Время подписания в печать: по графи-
ку в 18.00, фактически 18.00.
Формат А-3. Печать офсетная.
Зак.7 Тираж 4057**“Жуковские новости”**Газета выходит
по пятницам**Главный редактор**

О.В.Михеев

Цена в розницу - свободная.
Подписку можно оформить
с любого месяца. Индекс П4488

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной Службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области. Регистрационное свидетельство ПИИ №ТУ32-00261 от 21 октября 2013 г. Учредители: Брянская областная Дума, Департамент внутренней политики Брянской области, ГБУ “Редакция газеты “Жуковские новости”. Издатель ГБУ “Редакция газеты “Жуковские новости”. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за их точность. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Никто не в праве обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал, если иное не предусмотрено законом.

Официальный сайт: <http://zhnews.ru/>; адрес электронной почты: rg-zhk@mail.ru